
 

 

Datum: 31. 8. 2006 

  

Osnovna šola Voli čina 
 
 

Zadeva: 
Analiza pedagoškega dela šole, vrtca kot celote – p omoč pri 
samoevalvaciji šole, vrtca 
 
V mesecu aprilu in maju 2006 je bila na osnovni šoli in v vrtcu Voličina opravljena skupinska 
svetovalna storitev, po predhodni pisni vlogi imenovane inštitucije, ki so jo opravili pedagoški 
svetovalci in predstojnica Zavoda RS za šolstvo, OE Maribor. Svetovalna storitev je zajemala 
pregled pedagoške dokumentacije, konzultacijo in razgovor po opravljenem pregledu 
pedagoške dokumentacije, hospitacije pri tedaj izvedenih učnih urah, razgovor po opravljenih 
hospitacijah, oblikovanje predloga poročila ter usklajevanje le-tega in oblikovanje poročila o 
analizi pedagoškega dela šole, vrtca kot celote.  
 
Splošne ugotovitve: 
Osnovna šola in vrtec Voličina imata vso predpisano pedagoško dokumentacijo, iz katere je 
razviden sodoben ciljno-procesni pristop. Priprave na pouk prav tako odražajo načrtovanje 
sodobnega k učencu usmerjenega pouka. Letni delovni načrt šole in vrtca predstavlja primer 
izjemno preglednega, vsebinsko jasnega, predvsem pa razvojno usmerjenega načrta dela 
inštitucije.  
Ob spremljavi, razgovoru in konzultacijah je bilo ugotovljeno, da na šoli med učenci in učitelji ter 
med ravnatelji in strokovnimi delavci vlada ustrezna pozitivna klima, šola je lepo urejena. 
Komunikacija med strokovnimi delavci, predvsem pa med učitelji in učenci je odprta, ustvarjalna 
kar omogoča doseganje zastavljenih vzgojno-izobraževalnih ciljev. Svetovalci so imeli 
priložnost spremljati kvalitetno načrtovan in izveden pouk, kar kaže na izjemno dobro izvedeno 
in načrtovano strokovno in profesionalno usposabljanje strokovnih delavcev ter zelo dobro 
pedagoško vodenje. Ugotovljene drobne pomanjkljivosti (dnevi dejavnosti, …) so delavci šole 
sprejeli kot izziv za dvig kakovosti dela šole in vrtca kot celote. V avgustu 2006 pa so bile 
izvedene prve dejavnosti za odpravljanje omenjenih pomanjkljivosti.  
 
S spoštovanjem, 
 
 mag. Vera Bevc, 

predstojnica 

 


